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5.1.2e
Excuus voor de vertraging. Bijgaand de laatste 2 documenten (Annex 2). Annex 3 zullen wij op het scherm tonen tijdens de
meeting.

Groet,

From:@ minvws.nl>
Sent: maandag 23 mei 2022 16:51

@deloitte.nl>; @minvws.nl; .
@deloitte.nl> @deloitte.nl>; £

Subject: [EXT] RE: Agenda + bijbehorende stukken Adviescommissie 25 mei 2022

o2o IS

Klopt het dat ik nog wacht op een nazending van stukken? -zie mail hieronder- Ik moet de annotatie vandaag wel rond kunnen
sturen. Dan hebben de leden van de adviescommissie nog 1 dag om er naar te kijken. Dat is wel wat ik hen minimaal aan
leestijd moet kunnen meegeven.

Graag jullie aandacht hiervoor.

Groet

Van: 5.1.2¢ AP @ deloitte.nl>

Verzonden: vrijdag 20 mei 2022 13:11

5.1.2e deloitte.nl>; MQminvws.nl;.

) <BEEREI @ minvws.n|> deloitte.nl>;
5.1.2e E GRS minvws.nl>

5.1.5 @ deloitte.nl> 5.1 2e

Onderwerp: Agenda + bijbehorende stukken Adviescommissie 25 mei 2022
Beste allen,
Hierbij stuur ik jullie de stukken voor de vergadering van de Adviescommissie (gepland op 25 mei aanstaande) betreffende het
aanvullend onderzoek naar inkopen PBM.

De stukken wederhoor (annex 2) en Overzicht toezeggingen vs eerste Verslag van handelingen (annex 3) waar naar wordt
verwezen in de agenda, worden begin volgende week nagezonden.

Met vriendelijke groet,
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Deloitte Financial Advisory B.V.

Gustav Mahlerlaan 2970, 1081 LA, Amsterdam
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